
BESLUITENLIJST
VAN DE GEMEENTERAAD

Zitting van 24 februari 2021

OPENBAAR
1 Goedkeuren notulen en zittingsverslag van de vorige zitting

De gemeenteraad keurt de notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraadszitting 
van 27 januari 2021 goed.

2 Ontslag Maikel Parmentier als raadslid: kennisname
De gemeenteraad neemt kennis van het ontslag van Maikel Parmentier als 
gemeenteraadslid.

3 Installatie van een gemeenteraadslid: onderzoek geloofsbrieven en eedaflegging
De gemeenteraad neemt akte van de installatie als gemeenteraadslid van Veronique 
Mussche.

4 N-VA - wijziging fractieleider: kennisname
De raad neemt kennis van de nieuwe fractieleider van N-VA.

5 Projectvereniging Cultuuroverleg Meetjesland (Comeet) - vervanger raadgevend lid 
raad van bestuur: aanduiding
De gemeenteraad duidt het raadgevend lid van de raad van bestuur van Comeet aan.

6 Toeristische Adviesraad Lievegem (TAL) - aangepaste samenstelling inzonderheid 
nieuwe afgevaardigde politieke fractie N-VA: kennisname
De gemeenteraad legt de aangepaste samenstelling (vervangen van afgevaardigde 
politieke fractie NV-A) van de toeristische adviesraad Lievegem vast.

7 Omgevingsvergunning - V/2020/270 - Blauwersstraat, Boven, Ter Wal - zaak van de 
wegen - tracé en inrichting wegen: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de zaak van de wegen, met name het tracé en de inrichting van 
de gemeentewegen te Ter Wal, Boven, Blauwersstraat, zoals aangeleverd met het 
wijzigingsverzoek van 3 februari 2021 bij de omgevingsvergunningsaanvraag, goed 
onder voorwaarden.

8 Laagland 36 - Voetweg nr 55 - akte kosteloze grondafstand: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de ontwerpakte en het bijhorend plan goed van de kosteloze 
grondafstand  aan de verkaveling te Laagland 36 -voetweg nr 55 Kadastrale afdeling : 
44452 - LIEVEGEM 2 AFD - Sectie: B - deel van nummer 303BP0000 goed.

9 Patrimonium – grondverwerving perceel Appensvoordestraat noodzakelijk voor de 
realisatie van wegen- en rioleringswerken - akte gratis grondafstand: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de akte van gratis grondafstand met repertoriumnummer 
2021/0037 van 6 januari 2021 voor een grondverwerving in de Appensvoordestraat 
goed.

10 Patrimonium – grondverwerving perceel Appensvoordestraat noodzakelijk voor de 
realisatie van wegen- en rioleringswerken- akte minnelijke onteigening: goedkeuring
De gemeenteraad keurt de aankoopaktes met repertoriumnummers 2021/0022 en 
2021/0023 van 7 januari 2020 voor grondverwervingen in de Appensvoordestraat goed.

11 Nieuw samenwerkingsmemorandum Stedenband Lievegem/Deinze met KeMoPoDi: 
kennisname



De gemeenteraad neemt kennis van het nieuwe "Memorandum van Samenwerking en 
Partnerschap" tussen de Interlokale Vereniging Stedenband 
Lievegem/Deinze/KeMoPoDi en de KeMoPoDi-Intercommunale.

12 Samenwerkingsprotocol Lokale Integrale Veiligheidscel over radicalisme (LIVC R) 
Deinze, Zulte en Lievegem: goedkeuring
Het samenwerkingsprotocol over de Lokale Integrale Veiligheidscel inzake Radicalisme, 
LIVC R, Deinze-Zulte-Lievegem wordt goedgekeurd.

13 Schriftelijke en mondelinge vragen van raadsleden aan burgemeester en college van 
burgemeester en schepenen
Vragen en antwoorden omtrent:

1. Buddie-projecten digitalisering
    UiTPAS en digitalisering
2. Stiltegebied
3. Fietsas Zomergem - Gent
4. Sluiting van het recyclagepark van Waarschoot  omwille van corona
5. personeelsbezetting in de politiezone

De besluiten die onderworpen zijn aan de doorzendingsplicht (D.P.) worden u afzonderlijk 
toegestuurd.
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